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ATA DA 09  SESSÃO ORDINÁRIA DO 40  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Ao terceiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, no prédio onde funciona a Edilidade local, 
Sala das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 093  Sessão 
Ordinária do 04° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19:18 horas, sob a 
Presidência do Sr. João Alexandre Buranelio Sobrinho, e secretariado pelo Sr. Décio Martins de Freitas. O 
Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem a sua presença no dispositivo eletrônico para 
que fosse iniciada a 09 Sessão Ordinária do 4° ano Legislativo da 18a Legislatura da Câmara Municipal de 
Fartura registrando a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Antônio 
Donizeti da Silva, Bruno Guazzelli Durço, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Jonas Ferreira e 
Marcos Roberto da Silva, com a ausência do Conrado Edipo Benatto devido estar impedido de votar para 
a abertura de Comissão Processante. Certificada a presença dos Senhores Vereadores, o Sr. Presidente 
declarou, sob a proteção de Deus, aberta a 09' Sessão Ordinária do 4° ano legislativo da 1 8' Legislatura da 
Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a ata da 8' Sessão 
Ordinária realizada dia 20 de maio p.p., não sendo impugnada ou retificada, foi considerada aprovada. O 
Sr. Presidente comunicou que a Câmara Municipal recebeu da Prefeitura o Ofício n° 166/2024, contendo 
explicações a respeito da denúncia de autoria da cidadã Luciana Meneguel Cardoso, a qual acusa o atual 
Prefeito de ter praticado irregularidades nos Chamamentos Públicos n.° 01 e 02 de 2.022. Sendo assim, 
solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que fizesse a sua leitura a título de esclarecimento e transparência. Após 
a leitura, o Sr. Presidente informou que a munícipe Luciana Menegue! Cardoso apresentou denúncia contra 
o Prefeito Luciano Peres, acusando-o de cometer supostas irregularidades nos procedimentos de 
Chamamentos Públicos 01 e 02 de 2.022, os quais terminaram com a contratação da Associação Farturense 
do Agronegócio para administrar a XXXI e a XXXII EXPOFAR e demais suspeitas relacionadas. Em 
decorrência disto, a cidadã Luciana pede a cassação do mandato eletivo do Prefeito Luciano Peres. 
Seguindo o procedimento previsto no Decreto Lei 201/67, o Sr. Presidente colocou em leitura a denúncia 
para essa sessão e convocou o suplente do vereador impedido Conrado Edipo Benato, qual seja, Jonas 
Ferreira, para fazer parte do plenário e na ausência do Vice-Presidente Conrado nomeou ad hoc o Sr. 
Vereador Henrique Augusto Abuchain para assumir a cadeira. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura da denúncia. Após a leitura, o Sr. Presidente explicou que, segundo a lei 
vigente é de competência do Plenário desta Câmara decidir se o processo de cassação de mandato contra o 
Prefeito Luciano Peres será aberto ou arquivado. Segundo prescreve o inciso II do artigo 50  do Decreto Lei 
n.° 201/67, para a abertura do processo de cassação são necessários 5 votos dos presentes e, caso não seja 
atingido esse quórum, o processo será arquivado. Sendo assim, o Sr. Presidente colocou em votação 
nominal e por ordem alfabética a votação da denúncia, explicando que cada vereador teria, no máximo, 3 
minutos para justificar seu voto. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários e 
votou a favor à abertura do processo. O Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva teceu comentários e votou 
a favor à abertura do processo. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários e votou a favor à 
abertura do processo. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas teceu comentários e votou contra à abertura 
do processo. O Sr. Vereador Filipe Dognani teceu comentários e votou a favor à abertura do processo. O 
Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain teceu comentários e votou contra à abertura do processo. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente interino Henrique Augusto Abuchain para fazer uso 
da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários e votou contra à abertur 
do processo. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador Jonas Ferreira 
teceu comentários e votou contra à abertura do processo. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva teceu 
comentários e votou a favor à abertura do processo. O Sr. Presidente declarou que a votação resultou em 
05 votos favoráveis à abertura do processo de cassação e 04 votos contrários, portanto a denúncia obteve 
os 5 votos necessários para a abertura do processo de cassação. Diante disto e seguindo as regras do Decreto 
Lei n.° 201/67, seria passado para a instauração da Comissão Processante, a qual ficará composta com 3 
vereadores desimpedidos, escolhidos por meio de sorteio. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro 
Secretário que providenciasse os trâmites necessário para que se realizasse o sorteio. O Sr. Primeiro 
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Secretário mostrou para todos a urna vazia, mostrou também as cédulas com os nomes dos vereadores 
Anderson Luiz Cassiano de Lima, Antônio Donizeti da Silva, Bruno Guazzelli Durço, Jonas Ferreira, Décio 
Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, João Alexandre Buranello Sobrinho e 
Marcos Roberto da Silva. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário a realização do sorteio. O 
Sr. Presidente retirou o primeiro nome da urna, e passou para o Sr. Primeiro Secretario ler em voz alta e 
mostrar para todos o nome de Antônio Donizeti da Silva. Questionou o vereador sorteado se aceitaria o 
encargo de fazer parte da Comissão, o qual aceitou. O Sr. Presidente retirou o segundo nome da urna, e 
passou para o Sr. Primeiro Secretario ler em voz alta e mostrar para todos o nome de Décio Martins de 
Freitas. Questionou o vereador sorteado se aceitaria o encargo de fazer parte da Comissão, e o mesmo 
renunciou. Retirou o terceiro nome da urna (devido ao vereador Décio renunciar), leu em voz alta e mostrou 
para todos o nome do Sr. Bruno Guazzelli Durço. Questionou o vereador sorteado se aceitaria o encargo de 
fazer parte da Comissão, o qual aceitou. O Sr. Presidente retirou o quarto nome da urna, e o Sr. Primeiro 
Secretario leu em voz alta e mostrou para todos o nome do Anderson Luiz Cassiano de Lima. Questionou 
ao vereador sorteado se aceitaria o encargo de fazer parte da Comissão, o qual aceitou. O Sr. Presidente 
solicitou intervalo para uma reunião da Comissão com o objetivo de elegerem quem seria o Presidente, 
relator e membro. Após o intervalo, O Sr. Presidente declarou que a Comissão Processante formada com 
os vereadores Bruno Guazzelli Durço, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Antônio Donizeti da Silva, ficou 
composta da seguinte forma: Presidente: Bruno Guazzelli Durço, Relator: Anderson Luiz Cassiano de Lima 
e Membro: Antônio Donizeti da Silva. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço solicitou que constasse em 
ata que, no seu entender, o Sr. Vereador Jonas Ferreira seria impedido. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 
Primeiro Secretario que procedesse a leitura das Indicações. Indicação n° 118/23 de autoria do Sr. Vereador 
Antônio Donizeti da Silva. Os Srs. Vereadores Antônio Donizeti da Silva, Bruno Guazzelli Durço, 
Anderson Luiz Cassiano de Lima, Henrique Augusto Abuchain e Filipe Dognani teceram comentários. O 
Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente interino Henrique Augusto Abuchain para fazer 
uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 119/24 de autoria do Sr. Vereador Antônio 
Donizeti da Silva o qual, teceu comentários. Indicação n° 120/24 de autoria do Sr. Vereador Antônio 
Donizeti da Silva o qual, teceu comentários. Indicação n° 121/24 de autoria do Sr. Vereador Antônio 
Donizeti da Silva. Os Srs. Vereadores Antônio Donizeti da Silva e Filipe Dognani teceram comentários. 
Indicação n° 122/24 de autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva o qual, teceu comentários. 
Indicação n° 123/24 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas o qual, teceu comentários!') 
Indicação n° 124/24 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 125/24 de autoria  do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço o qual, teceu comentários. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria da \') 
Casa que encaminhe as Indicações aos setores competentes. Requerimento n° 91/24 de autoria do  Sr. t' 
Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 92/24 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno 
Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice Presidente interino Henrique Augusto Abuchain para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu 
a presidência ao titular. Colocado em votação, o requerimento n° 92/24 foi aprovado por unanimidade 
de votos. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria da Casa que encaminhe as Requerimentos aos setores 
competentes. Moção n'24/24, de autoria do Antônio Donizeti da Silva o qual, teceu comentários. Colocado 
em votação, a moção n° 24/24 foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos 
Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassiano de Lima apresentou Moção de Congratulações aos Pastores do nosso Município pela data 
alusiva ao dia do Pastor, citando os nomes de Silas Santos e Luiz Fernando Alves Roque da Assembleia de 
Deus, Sidney loli da Igreja Quadrangular, Paulo da Igreja Pentecostal Visão da Palavra de Deus, Aparecido 
Marcondes da Igreja Pentecostal Visão do Reino de Deus. A moção verbal foi colocada em votação e foi 
aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente interino 
Henrique Augusto Abuchain para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho 
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apresentou Moção de Congratulações ao ex-Coordenador da Saúde Antônio Doriveti Gabriel que fez um 
belíssimo trabalho frente a saúde do município. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas pediu para assinar 
junto a moção, o que foi concedida pelo autor. Colocada em votação, a moção de congratulações ao ex-
Coordenador da Saúde Antônio Doriveti Gabriel, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador Jonas Ferreira apresentou Moção 
de Congratulações ao Padre Carlos Garcia parabenizando-o pela procissão de Corpus Christi e confecção 
dos tapetes que ficaram lindos. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, Antônio Donizeti da 
Silva, Marcos Roberto da Silva, Décio Martins de Freitas e João Alexandre Buranello Sobrinho teceram 
comentários e pediram para assinar junto, o que foi concedida pelo autor. Colocada em votação, a moção 
de congratulações ao Padre Carlos foi aprovada por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser 
tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada devido ao tempo estar 
extrapolado. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço pediu que constasse em ata que a sessão começou com 
atraso e ainda havia tempo pois era 22:50h e o relógio da Câmara estava errado, sugeriu que seria possível 
ver com os demais vereadores se iriam fazer uso da palavra livre para dar tempo de todos que fizerem 
inscrição falar. O Sr. Presidente não concordou e deu por encerrad 
tratado na ordem do dia, não houve a parte da palavra livre. 
sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, 
Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei  

ssão. Nada mais havendo a ser 
avendo a ser tratado na presente 
Maria Fernanda Pereira Barreto, 

nte ATA, que, depois de lida, achada 
conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais 
Vereadores presentes. Sala das Sessões em 03 de junho de 2.024. 

Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

Vice-Presidente interino - HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

]'Secretário —DÉCIO MARTINS DE FREITAS 
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Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 

ANTÔNIO DONIZETI DA SILVA 

BRUNO GUAZZELLI DURÇ,Q 
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